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Resueltos (medio basico)

2.- Ajusta las siguientes reacciones por el métadn-electron en medio basico
Para ajustar los O, afiadimos el doble de OHjue oxigenos faltan en el lado ¢

menos oxigeno, Yy ebB necesaria en el otro lado.

Si hay H, primero se ajusta éste, afladiendo ta@ds como H hay en exceso en
lado en que hay mas hidrégeno, y eDHhecesaria en el otro lado. A continuacion

ajusta el O, como se indica en el primer punto.

on

el
se

a) KNO, + Al + KOH — NH; + KAIO,
S. oxi. (Al + 40H — A0, +2H,0 + 3¢& ) x2
Ajuste del M NO;  + 3H,0 + 6& — NH; +3 OH™

Ajuste del O + 2HO0 +4 OH™
S. red. (NG + 5HO + 6 — NHz +7OH" )

NO; + 2Al +80H + 5H.0 — NHz + 2AI0 +4H.0 + 704
10H 1 HO
Ajustada: KNO; + 2Al + KOH + HO — NH; + 2 KAIO,

b) KMnO; + NHs — MnG; + KNG; + KOH + RO

Ajuste delH:NH; + 30OH — NGOy + 3 HO

Ajuste del O: + 6 OH + 3HO0
S. oxi. (N + 90OH — NO; + 6HO + 8e  )x3
S. red. (MN@ + 2HO + 3¢ - MnO, +40H )x8

8MnOs + 3 NH; + 2/ 0H +16H9 - 8 MnOG, + 3 NG + 32 0H +38-H.0
5 OH 2 HO
Ajustada: 8 KMnO; + 3NH — 8 MnG, + 3KNG; +5 KOH + 2 HO

C) KCIO; + KI + HO — L + KC| + KOH

S. oxi. (2r - b + 2e )x 3
S. red. (Clg+ 3O + 6 —» CIT +60OH )

61"+ Clos+ 3HO — 3b + ClI” +60H

Ajustada: KCIO; +6KI + 3HO — 3L + KCI + 6 KOH

d) KOH + Cb, — KCI + KCIO + HO

S. oxi. (Cl +20H - CIO” + O +1e )
S. red. (Cl+ + le— CI™ )

2Cl + 20H —- CI™ + CIO” + HO

Ajustada: 2KOH + Cb — KCI + KCIO + HO




e) NH + O — N, + O

Ajuste delH:NH; + 30OH — N, + 3HO
S. oxi. @NH; + 60OH — N, + 6HO + 6 ) x2
S. red. @ +2HO + 4 — 40H ) X3

4NH; + 3Q +6H09 +120H — 2N + 12H0 + 120H"
6 BHO
Ajustada: 4NH3; + 3Q — 2N + 6 HO

f) KIO3 + Ch + 2KOH — KIO4 + 2KCI + HO
s)] K;SO; + 7Fe(OH) + 3H,O — FeS +6 Fe(OH} + 2 KOH
h) 2Cr(OHy + 10KOH + 3Cl, — 2K,CrO4 + 6 KCI + 8 H,0

)] CH3OH + KMNnQy — HCOOK + MnQ + KOH + HO

S. oxi. (CHOH + 50H — HCOO + 4HO + 4¢€ )x3
S. red. (M@ + 2HO + 3e —» MnO, +4 OH™ )x 4

3CH3;OH + 4 MnQ +8H.0+150H — 4 MnG, +16-OH + 3HCOO +42-H.09
10H" + 4 KO
Ajustada: 3CHOH + 4 KMNGQ — 3 HCOOK + 4 MnQ@ + KOH + 4 HO

)] CuO + N - Cu + N + HO

S. oxi. (2NH + 60H — N, + 6HO + 6€ )
S. red. (CuO + @ +2e —» Cu +20H )x 3

2NH; + 684 + 3Cu0 BHO — N, + 6H.0 + 3Cu -0
3H0
Ajustada: 3CuO0O + 2NH — 3Cu + N + 3HO

k) Crlz; + Ch + KOH — K,CrOs + KIO, + KCI + HO

(Se oxidan tanto el Gf a Cr®, comoellal’.Sereduce el Cl a Ql
S. oxi. (Crh + 320H — CrO?” +310,~ 16 HO + 27€ ) x2
S. red. (d+2e - 2CI7 ) X 27

2Csl+64 0OH +27Ch —» 2CrQ?” +61Q,~ 32HO + 54CI

Ajustada: 2 Cr + 27 C} + 64 KOH — 2 K,.CrOs + 6 KIO, + 54 KCI + 32 HO




